

拜尔口腔全城爱牙义诊大行动即将启幕 一个电话 免费专车接你参加义诊

一个电话 免费神州专车接你去义诊

对于许多中国人来说,看病就意味着去医院排队、挂号、就诊……单是路途奔波与长时间的等待,就够患者受的。目前社会老龄化趋势不可遏制,对医疗服务的刚需持续上升。然而,家中年事已高、行动不便的老年患者如何方便、持续地接受医疗服务?

针对国内老龄化趋势,患者看病难、行车不便等情况,此次义诊拜尔口腔联合神州专车开展上门接待服务,只要一个电话就能免费专车接待。既满足了国人对高品质医疗服务的需求,又以免费接待,便捷预约,一对一口腔健康咨询等一体化新兴服务模式,真正方便百姓解决看病难。

一口好牙 尽情享受大闸蟹

众所周知“吃嘛嘛香,身体倍棒!金秋9月,大闸蟹吃不动怎么办?而许多中老年人几乎都饱尝掉牙、无牙痛苦。吃大闸蟹需要一副好牙齿,坚硬的蟹壳保护着蟹肉,牙齿不好的话可没法吃。牙齿好是中老年人尽享口福的保证,也是健康长寿的重要条件。而儿女们过节送老人礼品的时候,不妨先关注老人牙健康。

一口好牙是中老年人晚年口福的必备条件。种牙就像种树一样,种树需要肥沃的土壤,良好的土地,才可以根深蒂固。

全城爱牙义诊大行动: 牙齿问题怎么办? 来拜尔

9月20日是全国爱牙日,这一天是为了



广泛动员社会力量,唤起民众对口腔保健观念及建立口腔保健行为,从而提高全民的口腔保健水平。2015年9月20日,拜博口腔医疗集团拜尔口腔全国连锁将开启全城爱牙义诊大行动。

没有一口好牙,吃什么都会食之无味,而许多中老年人几乎都饱尝掉牙、无牙痛苦,甚至“老掉牙”已不再是中老年人专利,年轻人也步入了“衰老”行列。随话说“病从口入”,口腔疾病直接影响全身健康。尤其是中老年人缺牙时间长,不以为然,实际上缺牙是诱发慢性病的原因之一,而且发病率更高。

为此,拜尔口腔聚焦全民口腔健康问题,值此一年一度的爱牙日,拜尔口腔将在9月20日开展全城爱牙义诊,随后7天时间更以专车免费接待的方式,在提供市民方便

快捷的义诊服务的当天,邀美国加州大学(UCLA)种植硕士,ICOI国际种植牙医协会研究员,美国罗马琳达大学种植临床硕士,美国纽约大学NYU种植学会会员,国际口腔种植学会(ICOI)会员,原上海九院口腔种植科等国内外口腔专家团面对面咨询。

爱牙开放周(9月20-27日)电话预约享

- 免挂号费
- 神州专车免费接你去义诊

新民健康答疑热线 **021-33318171**
或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”
发送至:**13331917156**



魏兵[日语/英语]
中国医科大学学士
美国罗马琳达大学种植临床硕士
ICOI国际种植专科医师协会会员
中华口腔医学会会员

毕业于中国医科大学口腔临床专业,曾就职于中国医科大学附属医院。1996年在日本昭和大学进修,并在日本口腔医学院工作多年,深谙日本齿科医疗理念。



万物歪斜之路从何而起?

◆吴瑞莲

据传中华民族的始祖黄帝,是寿逾期颐而花甲重开的寿星。他的寿命达到了人类自然寿命的高峰。在他的影响下,其子孙也皆善养生之道而寿高百岁。这一传说也使得在千百年来人们一直非常关注长寿的话题。在人类最畏惧疾病中恐怕数肿瘤排行第一。肿瘤疾病成为了人们对于死亡的恐惧来源。眼科专家董珺医师表示,其实人类对失明的恐惧仅次于肿瘤,排在第二位。被称为“眼底癌症”的黄斑变性则是导致失明的主要原因。

年过五十,警惕“眼底癌症” ——黄斑变性

董医师介绍说,黄斑是眼底视网膜中央一个重要的解剖结构,不足1平方毫米,但是就这么小的一个区域汇聚80%的视觉信息,是视力最敏锐的部位。老年黄斑变性正是由黄斑区视网膜等细胞产生病变,而引起的一种眼底病。因为病变在最重要的黄斑

区,所以对视力的影响巨大,它是目前导致50岁以上人群重度低视力和失明的主要病因之一。

董珺医师解释说,黄斑变性的主要表现就是轻度视力模糊,视力逐步减退和视物变形。一旦出现了视物变形,患者的视野范围内就会出现万物都变得歪歪斜斜。情况严重者,视野中会出现中心暗点。但是一旦发展到湿性,则大部分的患者会在一年内导致不可逆的严重低视力或者盲。

即便被称为眼底癌症,但是谈起老年黄斑变性,很多人的反应是一片茫然。有人称为“老眼昏花”,年纪大了,视力下降是很自然的事情。但是,老年黄斑变性由于早期症状并不明显,也容易与白内障等其他眼部疾病混淆,这也加大了患者分辨早期症状的难度。

阿姆斯勒方格表自检黄斑变性

对于希望自主检测黄斑变性的患者来说,阿姆斯勒方格表则非常简单。自测表是一个20cmx20cm的大方格,每个小格的长宽都是5mm,中间有一个黑点。将方格表放在视平线30cm的距离后,用一只眼睛凝视中间的黑点,如果发现方格表的中心或其他区域的白线出现弯曲、断裂或者变形,或者

方格部分位置出现模糊或缺,就有可能眼底黄斑区出现问题了,要去做详细的眼底检查了。

董医师看来,眼底问题的初步自测方法(阿姆斯勒方格表)是如此简单,但是她遇到的老年黄斑变性患者“100个人中却只有5-6个能得到合理的早期积极治疗”。这中间的差距使得很多患者错过了黄金治疗时间窗口。这一现状让老年黄斑变性成为了潜在在身边的“视力杀手”。

“国内普通百姓对老年黄斑变性的知晓度太低。”董医师指出,“实际上这一疾病在55岁以上的中老年人群中患病率非常高,而随着年龄增长,患病的危险性会显著增高。”

董医师认为,从定期眼底检查开始,做到自测为辅,眼底检测为主,多多关注眼底黄斑区的健康,中老年人才能有质量地向长寿之路迈进。

听眼健康讲座 与专家面对面交流

为帮助更多眼底病患者了解眼部保健、疾病预防的相关知识及应对方法,新民健康特联合相关机构开展“眼健康系列讲座”,每日电话报名前30名读者可参加本次讲座更可获得专家面对面咨询机会。感兴趣的读者可拨打新民健康会员服务中心热线 **021-80261680** (10:00-17:00),或发送短信“专家+姓名+联系方式”至 **18917328756** 报名参与,成功报名的读者将获得免费健康大礼包一份。

新民健康特邀专家简介



宋蓓雯 副主任医师
擅长:眼科常见病及多发病的诊治;各种出血性、缺血性及增殖性眼底疾病诊断及治疗;多种眼外伤的临床救治;玻璃体/视网膜黄斑类疾病的诊治。



董珺 医师
擅长:白内障,眼底病的诊疗;复杂性视网膜脱离,糖尿病性视网膜病变及眼外伤等的诊疗;黄斑裂孔和黄斑前膜的诊治。